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Метою курсу “Інтерактивні методи навчання англійської мови” є ознайомлення студентів 

з сучасними підходами та технологіями викладання англійської мови, що базуються на активній 

взаємодії учнів під час освітнього процесу. Курс спрямований на формування у студентів 

практичних навичок впровадження інтерактивних методів на уроках англійської мови, які 

сприятимуть підвищенню мотивації та залученості учнів до навчання. 

Предметом навчальної дисципліни є інтерактивні методи, які застосовуються при навчанні 

англійської мови. 

Основні результати навчання і компетентності згідно з вимогами освітньо-професійної 

програми. 

ФК 03 Здатність здійснювати цілепокладання, планування та проєктування процесів навчання і 

виховання учнів з урахуванням їх вікових та індивідуальних особливостей, освітніх потреб і 

можливостей; добирати та застосовувати ефективні методики й технології навчання, виховання і 

розвитку учнів. 

ФК 04 Здатність формувати та розвивати в учнів ключові та предметні компетентності, реалізовувати 

наскрізні змістові лінії засобами навчального предмета та інтегрованого навчання, розвивати критичне 

мислення. 
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ФК 08 Здатність до суб'єкт-суб'єктної (рівноправної та особистісно-зорієнтованої) взаємодії з учнями 

в освітньому процесі, залучення батьків до освітнього процесу на засадах партнерства. 

ПК 02 Здатність проєктувати педагогічну діяльність, володіти професійно-методичною 

компетентністю для планування і проведення занять з іноземної мови та зарубіжної літератури. 

РН 04 Добирати та застосовувати сучасні освітні технології та методики для формування ключових і 

предметних компетентностей учнів; критично оцінювати результати їх навчання та ефективність уроку. 

ПРН 02 Складати конспекти уроків різних типів, у тому числі для проведення у дистанційному режимі. 

ПРН 03 Обирати педагогічні технології, методи і прийоми навчання, а також методи тестування 

відповідно до цілей і завдань навчання і контролю з урахуванням конкретного педагогічного контексту. 

ПРН 04 Оцінювати ефективність навчальних матеріалів та вміти адаптувати їх до конкретного 

освітнього контексту. 

Зміст курсу: 

Тема 1. Інтерактивне навчання: поняття пасивного, активного, інтерактивного навчання. 

Дефініція терміну "інтерактивне навчання" та його місце в системі педагогічних підходів. Основні 

ознаки інтерактивного навчання: суб'єкт-суб'єктна взаємодія, діалогічність, полілогічність, 

проблемність. Принципи інтерактивного навчання. Класифікація інтерактивних методів. Струкутра 

уроку з використання інтерактивних методів. Психолого-педагогічні засади ефективності 

інтерактивного навчання. Проблеми та перспективи впровадження інтерактивних технологій у 

навчальний процес. 

Тема 2. Гейміфікація у навчанні англійської мови: Теоретичні основи ігрових технологій в 

освіті та їх педагогічний потенціал. Структурні компоненти гри як навчального засобу: мета, правила, 

ігрові дії, результат. Диференціація понять Digital Game-Based Learning та гейміфікації в освітньому 

контексті. Класифікація ігор для розвитку комунікативних навичок англійської мови. Лексичні ігри як 

засіб формування словникового запасу та автоматизації лексичних навичок. Граматичні ігри в системі 

формування граматичної компетенції. Ігри-змагання як мотиваційний чинник у вивченні англійської 

мови. Рольові ігри та їх функції у розвитку соціокультурної компетенції. Криголами та розминки як 

засоби створення сприятливої навчальної атмосфери. Методика використання настільних ігор у 

навчанні англійської мови. Квест-технології та їх освітні можливості.  

Тема 3. Організація взаємодії в класі: Теоретичні засади групової та парної роботи в навчанні 

іноземних мов. Принципи формування навчальних груп та розподіл ролей. Технології кооперативного 

навчання: jigsaw, think-pair-share, numbered heads together. Peer teaching як форма інтерактивної 

взаємодії студентів. Стратегії роботи з різнорівневими групами студентів. Галерейний метод як форма 

презентації та обговорення навчальних результатів. Fishbowl дискусії та їх модифікації в навчанні 

англійської мови. World Café як технологія структурованого обговорення. Концептуальні основи 

моделі "перевернутого класу". Порівняльний аналіз традиційного та перевернутого навчання. 

Структурні елементи перевернутого навчання та умови їх реалізації. 

Тема 4. Методи розвитку критичного мислення: Теоретичні основи критичного мислення та 

його роль у вивченні іноземних мов. Сократівський діалог як метод розвитку аналітичного мислення. 

Організація дискусій та дебатів у процесі навчання англійської мови. Технологія "шести капелюхів 

мислення" Едварда де Боно та її застосування. SWOT-аналіз як інструмент критичного осмислення 

навчального матеріалу. Мозковий штурм та його варіації в навчальному процесі. Діаманти дискусії як 

структурована форма обговорення. Ladder debates та поступове ускладнення аргументації. Проблемне 

навчання як основа розвитку критичного мислення. Метод проектів у формуванні дослідницьких 

навичок. Кейс-метод та аналіз реальних ситуацій у навчанні англійської мови. 

Тема 5. Використання автентичного матеріалу: Поняття автентичності в контексті навчання 

іноземних мов. Типологія автентичних матеріалів за різними критеріями. Друковані автентичні 

матеріали: газети, журнали, рекламні тексти. Реалії та артефакти як носії культурної інформації. 

Критерії відбору автентичного матеріалу для навчальних цілей. Етапи роботи з автентичним 

матеріалом: передтекстовий, текстовий, післятекстовий. Концептуальні основи Task-Based Language 

Teaching. Художні тексти як засіб формування культурної та естетичної компетенції. Методи адаптації 



складного автентичного матеріалу. Інтеграція автентичного матеріалу в навчальні програми різних 

рівнів. 

Тема 6. Технології візуалізації навчального матеріалу: Психолого-педагогічні основи 

візуалізації в навчанні іноземних мов. Ментальні карти як інструмент систематизації та 

запам'ятовування інформації. Створення плакатів та колажів у навчальній діяльності. Storytelling як 

технологія навчання через наративи. Скрайбінг та його роль у візуалізації навчального процесу. 

Технології створення часових ліній та хронологічних схем. Використання діаграм та схем для 

структурування граматичного матеріалу. Робота з ілюстративним матеріалом у розвитку мовленнєвих 

навичок. Творче проєктування візуальних засобів навчання студентами. 

Тема 7. Драматичні техніки: Теоретичні засади використання драми в навчанні іноземних мов. 

Імпровізація як засіб розвитку спонтанного мовлення. Театральні техніки у формуванні фонетичних 

навичок. Читання за ролями та його вплив на розуміння тексту. Інсценізація як комплексна мовленнєва 

діяльність. Створення міні-вистав та їх освітній потенціал. Використання театрального реквізиту в 

подоланні психологічних бар'єрів. Професійно-орієнтовані рольові ігри в навчанні ділової англійської. 

Драматерапевтичні елементи в навчанні іноземної мови. 

Тема 8. Соціально-емоційне навчання: Теоретичні основи соціально-емоційного навчання 

(SEL) в контексті вивчення іноземних мов. Розвиток емоційного інтелекту через інтерактивні вправи 

та дискусії. Техніки mindfulness та їх застосування у навчанні англійської мови. Створення 

психологічно безпечного навчального середовища. Інтерактивні методи подолання мовного бар'єру та 

тривожності. Емпатійні вправи та розуміння культурних відмінностей. Конфлікт-резолюція та медіація 

в багатокультурному класі. Розвиток лідерських якостей через групову роботу та проєкти. Техніки 

активного слухання та невербальної комунікації. Інтерактивні методи роботи з емоціями та почуттями 

через мову. Wellbeing студентів та запобігання професійному вигоранню викладачів. Інклюзивність та 

створення належного середовища для всіх студентів. 

Методи навчання: За джерелом інформації: словесні, практичні, наочні. За ступенем 

самостійності мислення: репродуктивні, пошукові, дослідницькі. За ступенем керування навчальною 

діяльністю: під керівництвом викладача, самостійна робота студентів. Методи стимулювання інтересу 

до навчання: прослуховування/перегляд аутентичних аудіо та відеоматеріалів. 

Політика курсу: від студента очікується активна участь у практичних заняттях, зокрема в 

обговоренні дискусійних питань, креативний підхід у виконанні завдань, реалізація самостійної роботи, 

робота в міні-групах, парах та індивідуально. 

Здобувачі вищої освіти дотримуються правил академічної доброчесності згідно з Положенням 

про академічну доброчесність у БДПУ. Виявлення ознак академічної недоброчесності в письмовій 

роботі студента є підставою для її незарахування викладачем. 

Технічне й програмне забезпечення/обладнання, наочність: персональний комп’ютер, 

проєктор, екран/інтерактивна дошка, Zoom, Moodle, навчальні та аутентичні відео та аудіо матеріали. 

Система оцінювання та вимоги: оцінювання навчальних досягнень здобувачів здійснюється 

відповідно до «Положення про порядок оцінювання знань здобувачів» у Бердянському державному 

педагогічному університеті. 

Підсумковий рейтинг з навчальної дисципліни – це сума рейтингової оцінки за результатами 

поточної успішності здобувачів вищої освіти (сума балів за поточну роботу на практичних заняттях і 

балів за самостійну роботу). 

За весь курс здобувач отримує максимум 100 балів (підсумкова оцінка). До їх складу входять: 

60 балів – поточний контроль успішності на практичних заняттях, 

40 балів – контроль самостійної роботи. 

 

Таблиця 1. Максимальна вага поточного та підсумкового контролю у балах 

Вид контролю Максимальна вага 

поточного та 

підсумкового контролю в 

балах 

Підсумкова оцінка 



Поточний контроль 100 

Практичні заняття 60 

Самостійна робота 40 

Розподіл набраних здобувачем балів під час практичних занять 

Оцінювання здобувачів відбувається за шкалою 1-7 балів за всі види роботи: 

1 = F (критично низький рівень), 

2 = FX (незадовільно з можливістю перескладання), 

3 = E (задовільно), 

4 = D (задовільно+), 

5 = C (добре), 

6 = B (добре+), 

7 = A (відмінно). 

Здобувач отримує оцінки за роботу на кожному практичному занятті плюс за виконання завдань з 

самостійної роботи. 

Формула переведення балів за практичні заняття 

Nпракт = (A ÷ B) × 60 

Де: 

Nпракт = остаточні бали за практичні заняття (максимум 40), 

A = сума всіх балів, отриманих здобувачем на практичних заняттях, 

B = максимально можлива сума балів на практичних заняттях (105 балів), 

40 = максимальна кількість балів, що зараховується за практичні заняття згідно таблиці розподілу. 

Формула переведення балів за самостійну роботу 

Nсам = (C ÷ D) × 40 

Де: 

Nсам = остаточні бали за самостійну роботу (максимум 40), 

C = сума всіх балів, отриманих здобувачем за самостійну роботу, 

D = максимально можлива сума балів за самостійну роботу, 

20 = максимальна кількість балів, що зараховується за самостійну роботу згідно таблиці розподілу. 

 

Таблиця 2. Внутрішня університетська шкала оцінювання 
Шкала оцінювання, що використовується 

в університеті 
Шкала оцінювання ЄКТС 

90-100 A 

78-89 B 

65-77 C 

58-64 D 

50-57 E 

35-49 FX (з можливістю повторного складання) 

1-34 F (з обов’язковим повторним вивченням ОК) 
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